

СОСТАВЫ

СК им. Н. Гастелло

г. УФА

Олег Галеев (1957)
 Эдуард Гордей (1967)
 Сергей Максимов (1953)
 Зараб Парулава (1960)
 Олег Мокеров (1961)
 Андрей Каткин (1961)
 Мансур Исламов (1964)
 Александр Лапин (1956)
 Олег Чистяков (1963)
 Ирек Сафаров (1963)
 Виктор Силков (1960)
 Радик Ямлиханов (1968)
 Вячеслав Васильев (1958)
 Владимир Белов (1955)
 Рим Хамидуллин (1959)
 Михаил Гордеев (1957)
 Юрий Кокорин (1969)

Начальник команды —
 Владимир Дмитриевич Садоффев

Старший тренер —
 Валерий Константинович Зайцев

Тренер —
 Жорж Николаевич Голышев.



КОМАНДА

«Уралец»

г. НИЖНИЙ ТАГИЛ

Геннадий Бабайцов (1953)
 Борис Лопатин (1965)
 Сергей Норин (1961)
 Олег Чазов (1959)
 Александр Кордюков (1960)
 Михаил Хвостов (1953)
 Олег Сафонов (1967)
 Игорь Гаренских (1965)
 Радий Иматдинов (1969)
 Сергей Ламбин (1960)
 Сергей Сергеев (1965)
 Юрий Ветлугаев (1967)
 Игорь Белоногов (1966)
 Сергей Дубков (1961)
 Дмитрий Топчиев (1966)
 Андрей Колесников (1953)
 Юрий Матвеев (1967)
 Олег Алешин (1967)
 Федор Приходько (1961)
 Юрий Воробьев (1958)
 Игорь Мельников (1961)

Начальник команды —
 Владимир Дмитриевич Усенко

Старший тренер —
 Валерий Петрович Знарок

Тренеры:
 Анатолий Александрович Гаренских,
 Владимир Дмитриевич Калашников.

Судейская бригада:

Судья в поле —

Судьи на линии —

Вниманию любителей футбола!

Приглашаем вас на наш стадион **6 октября**. В этот день в очередном матче чемпионата СССР футболисты СК им. Н. Гастелло встретятся с «Уралмашем» из г. Свердловска. Начало матча в 18 часов.

Программа № 17 (180).

Подготовлена СК им. Н. Гастелло.

Цена 10 коп.



Стадион «СТРОИТЕЛЬ»

3 октября
 Пятница



ФУТБОЛ

49-й чемпионат СССР

вторая лига

Ск. им. Н. Гастелло

г. УФА

Начало матча в 18 часов.

г. Уфа — 1986 г.

вторая зона

„УРАЛЕЦ“

г. НИЖНИЙ ТАГИЛ



Игры 33 тура

пройдут сегодня в семи городах второй зоны.

- В г. Йошкар-Оле встречаются — «Дружба» — «Локомотив» Челябинск.
В г. Чебоксарах — «Сталь» — «Торпедо» Курган.
В г. Казани — «Рубин» — «Химик» Дзержинск.
В г. Саранске — «Светотехника» — «Динамо» Киров.
В г. Магнитогорске — «Металлург» — «Уралмаш» Свердловск.
В г. Тольятти — «Торпедо» — «Турбина» Брейкчев.
В г. Уфе — СК им. Н. Гастелло — «Уралец» Нижний Тагил.

Соперники гостелловцев. «УРАЛЕЦ» г. Нижний Тагил

«Уралец» в последние годы выступает, как правило, удачно. Особенно успешно тагильчане завершили прошлогодний сезон, заняв высокое 4-е место во II зоне второй лиги. Перед нынешним чемпионатом в их рядах существенных изменений не произошло. Состав команды стабилизировался, что предполагало острое соперничество «Уральца» с ведущими клубами зоны. Однако этого не произошло. Футболисты г. Нижнего Тагила в чемпионате сыграли неровно. Хорошие и результативные игры у них чередовались с откровенно слабыми и невыразительными, что и не позволило уральской команде быть в числе ведущих клубов.

Но надо отметить, что осенью «Уралец» заметно активизируется и показывает в это время года свою лучшую игру. Не исключение и нынешний сезон.

СК им. Н. Гастелло — «Уралец»...

в чемпионатах СССР встречались 15 раз

1978 г. — 2:1, 0:1	1983 г. — 3:1, 1:1
1979 г. — 2:1, 0:0	1984 г. — 0:2, 1:0
1980 г. — 0:3, 1:1	1985 г. — 2:0, 0:2
1982 г. — 1:1, 1:4	1986 г. — 1:1, ?

В пятнадцати проведенных матчах соперники имеют по пять побед, ничьих и поражений. Соотношение мячей 19-15 в пользу «Уральца».

Остановились на полуфинале

(Кубок РСФСР — 1/2 финала)

21 сентября футболисты СК им. Н. Гастелло провели полуфинальный матч розыгрыша Кубка РСФСР 1986 года с рубцовским «Торпедо» на поле соперника.

Уфимские футболисты вышли на матч в таком составе: Галеев, Максимов, Парулава, Каткин, Москоров, Чистяков, Лапин, Силков, Белов, Васильев, Гордеев. Уже на 11 минуте Москорова, получившего серьезную травму, заменил Довженко.

Уфимские футболисты в этом матче выбрали тактику игры на контратаках. Такая тактика была вполне оправдана, ибо хозяева поля имели большое игровое преимущество. Однако неумение гостелловцев наносить завершающие удары в этой игре сказалось. Хозяева же поля смогли однажды завершить свои многочисленные атаки точным ударом. Произошло это за пять минут до окончания матча. Уступив с минимальным счетом — 0:1, наша команда из дальнейшей борьбы за кубок России выбыла.

Стадион «СТРОИТЕЛЬ»

(страницы истории)

В 1962 году, четвертом с момента открытия стадиона, на его трибунах по-прежнему не было пустых мест. Все матчи собирали большое количество зрителей, но, пожалуй, игра на кубок СССР с ленинградским «Зенитом» побила все тогдашние рекорды, собрав на трибуны стадиона более 15 тысяч зрителей. Тот матч «Строитель» уступил — 0:2.

В 1963, 64 и 65 годах, когда «Строитель» добивался наивысших успехов в зональных турнирах первенства СССР по классу «Б», стадион «Строитель» работал с большой нагрузкой. На большинство игр команды в г. Уфе лишних билетов не оставалось. Зимой 1963 года на «Строителе» стали проводить свои матчи в чемпионатах СССР хоккеисты СК им. Салавата Юлаева. Хоккейная площадка находилась тогда перед Северной трибуной, ныне не существующей. Как это ни парадоксально, но тогда, двадцать лет назад, футбол в г. Уфе имел большой авторитет, нежели хоккей, и вряд ли кто задумывался, что вскоре произойдет столь неожиданная рокировка. Однако с 1964 года хоккеисты-юлаевцы, получив место в классе «А», пошли вперед «семимильными» шагами. «Строитель» же, добившись самого крупного успеха в своей истории в 1966 году (3 место в III подгруппе второй группы класса «А»), остановился в росте, занимая места с каждым годом все ниже и ниже. Болельщики его стойко перечесали все неудачи, которых с каждым годом становилось все больше и больше. Однако трибуны стадиона еще на протяжении 2-3 сезонов заполнялись весьма интенсивно. И последний раз зрительский аншлаг на стадионе был зафиксирован 27 июня 1968 года, когда в 1/8 финала кубка СССР по футболу «Строитель» встречался с бакинским «Нефтех» и уступил — 1:3. Вспоминая о «больших» играх в шестидесятые годы на нашем стадионе, нельзя обойти вниманием международный товарищеский матч сборной РСФСР и олимпийской сборной Японии, состоявшийся 20 июля 1965 года. В составе сборной России тогда на поле «Строителя» выходили защитники Ю. Ефимов и нападающий, ныне покойный Л. Пермяков. С подачи последнего после розыгрыша стандартного положения кировчанин Янкин забил победный гол в ворота японцев. Кстати, и первый гол в их ворота был забит после розыгрыша свободного в пределах штрафной площадки владивостокским футболистом Колоколовым. Счет сравнял Ватанабе, но в второй мяч, как уже писалось выше, забил Янкин. Победили тогда футболисты сборной РСФСР — 2:1. В начале семидесятых годов частым гостем «Строителя» был московский «Спартак», с которым однажды «Строитель» сыграл даже вничью (0:0). Было это в 1970 году.

В 1972, 73, 74 годах уфимская команда выступила неудачно. Трибуны стадиона заметно поредели, интерес к команде упал. Футболисты играли, неважно и зрители незамедлительно отплатили им своим невниманием. И даже в 1975 году, когда насторожился вроде небольшой прогресс в игре команды, количество их особо не увеличилось. 1976 год стал последним годом существования «Строителя». С 1977 года команда мастеров была передана спортивному обществу имени Н. Гастелло и стала проводить матчи на своем стадионе. Ну, а стадион «Строитель» за эти 10 лет, конечно, несколько изменился. Проведена реконструкция Западной трибуны, полностью в строй которой будет введена в 1987 году. Надо сказать, что футбольная жизнь на стадионе все эти годы не прекращалась и здесь проводили большинство игр участники чемпионата республики — уфимские клубы «Авангард» и «Таксист».

Надо полагать, что с возвращением на «Строитель» большого футбола внимание к нашему стадиону увеличится, причем не только со стороны любителей футбола, но и людей, имеющих прямое отношение к развитию спорта и, в частности, футбола в нашей республике.